



Universitatea din Craiova

FACULTATEA DE AUTOMATICĂ, CALCULATOARE ȘI ELECTRONICĂ

Departamentul de CALCULATOARE ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI

**Bd. Decebal 107
CRAIOVA, ROMANIA**

**Tel. 40 - (0)251-438198
Fax 40 - (0)251-438198**

ANUNȚ

1. Comisia de concurs propusă de Departamentul de Calculatoare și Tehnologia Informației, Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică și aprobată în Ședința Consiliului Facultății de Automatică, Calculatoare și Electronică din 18.09.2014, în conformitate cu Legea nr. 1/2011, pentru ocuparea postului de asistent universitar pe perioadă determinată poziția 37 din statul de funcții al Departamentului de Calculatoare și Tehnologia Informației, la finalizarea concursului care s-a desfășurat la sediul Facultății de Automatică, Calculatoare și Electronică, face următorul anunț:

Candidatul declarat admis: dr. ing. Poteraș Cosmin.

2. Comisia de concurs propusă de Departamentul de Calculatoare și Tehnologia Informației, Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică și aprobată în Ședința Consiliului Facultății de Automatică, Calculatoare și Electronică din 18.09.2014, în conformitate cu Legea nr. 1/2011, pentru ocuparea postului de asistent universitar pe perioadă determinată poziția 38 din statul de funcții al Departamentului de Calculatoare și Tehnologia Informației, la finalizarea concursului care s-a desfășurat la sediul Facultății de Automatică, Calculatoare și Electronică, face următorul anunț:

Candidatul declarat admis: dr. ing. Ilie Sorin.

3. Comisia de concurs propusă de Departamentul de Calculatoare și Tehnologia Informației, Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică și aprobată în Ședința Consiliului Facultății de Automatică, Calculatoare și Electronică din 18.09.2014, în conformitate cu Legea nr. 1/2011, pentru ocuparea postului de asistent universitar pe perioadă determinată poziția 39 din statul de funcții al Departamentului de Calculatoare și Tehnologia Informației, la finalizarea concursului care s-a desfășurat la sediul Facultății de Automatică, Calculatoare și Electronică, face următorul anunț:

Candidatul declarat admis: drd. Mancaș Cătălina.

4. Comisia de concurs propusă de Departamentul de Calculatoare și Tehnologia Informației, Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică și aprobată în Ședința Consiliului Facultății de Automatică, Calculatoare și Electronică din 18.09.2014, în conformitate cu Legea nr. 1/2011, pentru ocuparea postului de asistent universitar pe perioadă determinată poziția 40 din statul de funcții al Departamentului

de Calculatoare și Tehnologia Informației, la finalizarea concursului care s-a desfășurat la sediul Facultății de Automatică, Calculatoare și Electronică, face următorul anunț:

Candidatul declarat admis: drd. ing. Mocanu Andrei.

5. Comisia de concurs propusă de Departamentul de Calculatoare și Tehnologia Informației, Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică și aprobată în Ședința Consiliului Facultății de Automatică, Calculatoare și Electronică din 18.09.2014, în conformitate cu Legea nr. 1/2011, pentru ocuparea postului de asistent universitar pe perioadă determinată poziția 41 din statul de funcții al Departamentului de Calculatoare și Tehnologia Informației, la finalizarea concursului care s-a desfășurat la sediul Facultății de Automatică, Calculatoare și Electronică, face următorul anunț:

Candidatul declarat admis: drd. Becheru Alexandru.

6. Contestarea rezultatelor se poate face în intervalul 24-25 septembrie 2014. Contestățiile se depun la Registratura Universității din Craiova.